

## BESZÁMOLÓ

a Győr-Moson-Sopron Megyei Polgárőrség 2016. évi tevékenységéről

Tisztelt Elnök úr!

Tisztelt Képviselő Hölgyek és Urak!

A 2016. évben az Országos Polgárőr Szövetséghez tartozó egyesületek (köztük Győr-Moson-Sopron megye is) teljesítették azokat a feladatokat, amelyeket a Belügyminiszter, az Országos Rendőrfőkapitány meghatározott, illetve elvárásaként megfogalmazott a polgárőrség szakmai tevékenysége vonatkozásában.

A polgárőrök végrehajtották mindazokat a feladatokat, melyek a közgyűlési és elnökségi határozatokból következtek. Egész évben fegyelmezett, célirányos, hatékony volt a polgárőrség bűnmegelőzési tevékenysége.

A polgárőrség társadalmi kapcsolatai tovább erősödtek, szélesedtek. A rendőrségi együttműködés magas szinten valósult meg a közös programok, és a folyamatos járőrszolgálat jelentősen hozzájárult térségünk kiegyensúlyozott közbiztonságához.

Az OPSZ szolgálati szabályzata alapján terveztük és hajtottuk végre a megye területén a továbbképzéseket. Megyei szintű továbbképzésre került sor Győrben és Sopronban az OPSZ szabályzata alapján, valamint járási továbbképzésekre került még sor a területi sajátosságokra alapozva. A továbbképzéseket a Megyei Polgárőr Szövetség Oktatási Bizottsága, valamint a rendőrség és a katasztrófavédelmi igazgatóság szakemberei végezték.

A 2016. év értékelése alapján megállapítható, hogy a polgárőrség társadalmi bűnmegelőzés legszervezettebb és legnagyobb létszámú civil szervezete, amely a rendőrség stratégiai partnereként továbbra is meghatározó szerepet tölt be az ország közbiztonságának erősítésében.

A 2016. év feladatai a köztestületi működés tagozatok (közlekedési, balesetmegelőzési, gépjármű felderítési tagozat, vízi, lovas tagozat) a járási koordinátorok szervezeti tevékenysége a rendőrségi együttműködés minőségi és mennyiségi jellemzőinek pozitív változásai az alapszak és vezetőképzések eredményeit kedvezően befolyásolták az éves szakmai feladatok végrehajtásában.

A helyi feladatok meghatározásánál a polgárőr szolgálatok tervezésekor és végrehajtás során továbbra is prioritást kapott az együttműködési megállapodásokban vállalt rendőrségi, önkormányzati, katasztrófavédelmi, valamint egyéb szervezetek (Vízügy, MLSZ, Közútkezelő KHT., Pannon Víz Zrt.) igények teljesítése.

Kiemelt feladatok között szerepel az egyesületek **működési területének nagyon pontos meghatározása, az átfedések elkerülése.**

### **Kiemelt programjaink 2016-ban:**

- közterületi polgárőr szolgálat óráinak emelése
- ifjú polgárőrök felvétele, oktatása, integrálása polgárőr egyesületekbe

- a Nagyvárosi Polgárőr Bűnmegelőzési program végrehajtása, a 300\*100 Biztonsági Program folytatása
- belső szabályok hozzáigazítása az OPSZ módosított Alapszabályához.
- migráció kezeléséhez a polgárőrség közvetlen hozzájárulása

### **A kiemelt polgárőr feladatok az alaptevékenység mellett:**

- húsvéti polgárőr napok keretében bűnmegelőzési gyermek és ifjúságvédelmi akciósorozat
- őszi baleset és bűnmegelőzési hónap keretében az iskola kezdés bűnmegelőzési és közlekedésbiztonsági feladataiban való részvétel
- mindenszentek és halottak napja alkalmából temetők rendjét veszélyeztető bűncselekmények megelőzése, és a balesetveszélyek mérséklése.
- Karácsonyi bűnmegelőzési napok alkalmával bevásárlóközpontok, piacok, vásárok, vásárcsarnokok körzetében fokozott ellenőrzés.
- Nemzeti ünnepekkel összefüggő közösségi rendezvények közterületi rendjének ellenőrzése.

A közös és önálló szolgálatok ellátása során a polgárőrök a közrend, közbiztonság fenntartása mellett egyaránt jól szolgálták és hatékonyan segítették elő a bűnmegelőzést a rendőrség és az állampolgárok kapcsolatának elmélyítését, és ezzel fokozták a lakosság biztonságérzetét. A közös szolgálatok lehetővé teszik az erővel a hatékonyabb manőverezést. Az elmúlt időszakban minden esetben megtörtént és folyamatos volt a kapcsolatfelvétel a rendőri szervekkel a közös tevékenységünk koordinálására, amelynek során törekedtünk a hatékonyabb, tartalmasabb együttműködésre. A fontosabb időszakokban a közterületek rendjének fenntartása, megszilárdítása érdekében a rendőrség fokozott ellenőrzések megszervezésére tett intézkedést, mely feladatokról a megyei polgárőr szövetség minden esetben tájékoztatást kapott. Így polgárőreink közvetlen, konkrét segítséget tudtak nyújtani a rendőrség munkájához.

A migrációból kifolyólag több összetett speciális feladatot kellett megoldani, ahova több esetben bevonásra kerültek a szomszéd egyesületek polgárőrei szolgálat teljesítésére. Ezért módosítani kellett az együttműködési megállapodásunkat. A feladatok végrehajtásában a rendőrségen kívül állami önkormányzati alkalmazásban lévő közszolgálati közalkalmazottak, és közalkalmazottak, valamint egyéb foglalkoztatási jogviszonyban álló rendészeti feladatokat ellátó személyek is bevonásra kerültek. A közterületfelügyelők Győrben, Mosonmagyaróváron, Sopronban, Jánossomorján végeztek közös feladat végrehajtást.

A polgárőr egyesületek tagjai egyre nagyobb figyelmet fordítottak a felkészült, szervezett szolgálat ellátásra, külső megkülönböztető jegyek, egyenruha, láthatósági mellény viselésével. Nagyon nagy segítséget kaptunk az Országos Rendőrfőkapitány Úrtól, a központilag beszerzett láthatósági mellények biztosításával. Megyénkben így 1260 láthatósági mellény érkezett, amit a megfelelő arányok figyelembevételével az egyesületeknek kiosztásra kerültek a járási koordinátorok közreműködésével.

A polgárőr egyesületek szolgálatai a megyei rendőrfő-kapitányság tevékenységirányítási központjában rendszeresített külön nyilvántartásban kerülnek rögzítésre.

Az OPSZ „Nagyvárosi Bűnmegelőzési Programja” mindkét megyei jogú városunkban, Győrben és Sopronban elindult. Az érintett rendőrkapitányságok és polgárőr szervezetek vezetői személyesen egyeztették a programtervből fakadó közös feladatokat összhangban a Nemzeti Bűnmegelőzési Stratégiában foglaltakkal.

Győr város tekintetében az Arrabona Polgárőr Egyesület elnöke, míg Sopronban a Soproni Polgárőr Egyesület elnöke folytatott egyeztetést a rendőrkapitányságok vezetőivel. A két szervezet elkötelezett abban, hogy tevékenységét 2016-2017 évekre vonatkozóan a Nagyvárosi Bűnmegelőzési Program cselekvési tervében meghatározottak szellemében hajtsa végre. Győrben, a vizek városában a Felső-Dunai Vízi Polgárőr Egyesület is részese a programnak.

A cselekvési terv programelemeinek végrehajtása ütemezetten megkezdődött. Az egyeztetések, szakmai konzultációk – a kialakult kapcsolat rendszeren keresztül - folyamatosan történnek és történtek. A Győri Rendőrkapitányság tekintetében első alkalommal 2016.03.09-én, míg a Soproni Rendőrkapitányság vonatkozásában 2016.03.014-én került sor a programból fakadó feladatok megbeszélésre. Ezt követően heti rendszerességgel konzultálnak a programban résztvevők. A közterületi jelenlét és közös szolgálat ellátások tekintetében- az eddig bevált gyakorlat szerint – a rendészeti, szolgálati ág koordinálja a közös feladatokat.

Fontosnak tartjuk, hogy járasonként a koordinátorok közreműködésével továbbképzésekre kerüljön sor, ahol az aktív szolgálatot teljesítő rendőrök adnak tájékoztatást a térség sajátosságaira, adottságaira, problémáira és annak megoldására való témakörben.

Így került sor február 13.-án a Győri Rendőrkapitányságon továbbképzésre. Célja az volt, hogy a polgárőrök átfogó ismereteket kapjanak a rendőrség, közlekedési, közrendvédelmi és bűnügyi szakterületek szakfeladatairól, és megtalálják azokat a közös pontokat, melyek eredményeként még hatékonyabb lehet a két szervezet együttműködése.

Az előadók példák sorának felelevenítésével mutatták meg, hogy a polgárőrök közterületi járőrszolgálatuk figyelőszolgálatuk, illetve jelzőőri tevékenységük alkalmával hogyan viselkedjenek egy-egy veszélyes szituációban, tevékenységükkel miként segítsék a rendőrség munkáját.

A polgárőrök baleset megelőzés, áldozatvédelem, környezetvédelem területén végzett tevékenységükkel, valamint a településükön elhelyezett térfigyelő kamerák által rögzített felvételek megfigyelésével jelentős szerepet vállalnak a lakók szubjektív biztonságérzetének növelésében.

Az év végi ünnepek alatt Győr környezetéből több egyesület is besegített járőrszolgálat ellátásába az Arrabona Polgárőr Egyesület mellett. Meg kell említenem a Nagybajcsi, a Győrszentiváni, a Vámoszabadi, a Gönyűi, a Nagyszentjánosi, a Győrladaméri, a Bácsai, valamint a Győr belterületein működő egyesületeket.

A Győri Rendőrkapitányság vezetője a vízi rendészeti szolgálattal, a vízi polgárőrökkel, Radnóti Ákos, Győr Megyei Jogú Város alpolgármesterével terület bejárást hajtott végre augusztus 9-én. A folyókon való ellenőrzés célja nemcsak a vizekhez kapcsolódó jogsértő cselekmények felderítése és megelőzése volt, hanem a rendszeres vizirendészeti

ellenőrzések mellett az élet és testi épség védelmére is kiemelt figyelmet fordítottak a járőrök.

A Győrladaméri Polgárőr Egyesület polgárőre (az egyesület elnöke) KMB-sel közös szolgálatot látott el a közelmúltban, szolgálatteljesítésük ideje alatt előállítottak egy többszörösen körözött állampolgárt. A közelmúltban megalakult és bejegyzett Győrszentiváni Új erő Polgárőr Egyesület a rendőrséggel történő hatékony együttműködés alapján buktattak le egy betörőbandát. Mindkét esetben felkészült szakmailag hozzáértő polgárőrökről van szó. Koroncón éjszaka fiatalok akarták elkötni a kiállásban lévő csuklós autóbust. A polgárőrök hatékony közreműködésével céljukat nem tudták megvalósítani, őket visszatartották, és megvárták a rendőri intézkedést. Még belegondolni is rossz, mi lett volna a vége, ha a tinédzserek által egy ilyen jármű avatatlan kezekkel bárhova is elindul.

A Téli Polgárőr Egyesület a Kisfaludi általános Iskola és Óvoda diákjai, valamint felnőtt dolgozói részére kerékpár regisztrációt hajtott végre a Téli Rendőrőrs közreműködésével. Több mint 100 kerékpárt regisztráltak, aminek a nyilvántartását az egyesület végzi. A regisztrálás alkalmával a kerékpárok mindegyikére egy biztonsági matricát helyeztek el a vázra jól látható helyre, így vizuálisan is megjelenítették a nyilvántartásba vételt.

A Győrszemerei Polgárőr Egyesületnek kiemelt feladat jutott a településen átvezető főút balesetveszélyessége miatt.

A Pannonhalmi Rendőrőrs beosztottjai, valamint a Nyúli Bűnmegelőző Polgárőr Egyesület és a Soproni Polgárőr Egyesület tagjai május 14-én közös ellenőrzést tartottak Nyúlon. A fokozott ellenőrzés célja a közúti közlekedésben résztvevő körözés alatt álló rendszámcsérés, forgalomból kivont lejárt műszakival rendelkező járművek kiszűrése volt a Mátix Rendszámfelismerő rendszer alkalmazásával.

A Győrasszonyfai Polgárőr Egyesület 2017.02.22-én sikeres véradást szervezett a Vérellátó felhívására az apadó kevés vérkészlet miatt.

Nagy erőfeszítéseket teszünk arra, hogy Rábaközben is növekedjék a polgárőr egyesületek száma. Vannak fehér foltok, nagyobb településeken és környékén, Beled és Szany vonatkozásában. Folyamatosan tárgyalunk az érintett települések polgármesterivel, akik véleményük szerint szeretnék, ha működne polgárőr egyesület, de a mai napig e két nagyobb településen ez nem valósult meg. A Csornai Rendőrkapitányságtól is segítséget kapunk a szervezésben. Mikor ők beszámolnak az önkormányzatoknak az adott település közrendjéről, közbiztonságáról minden esetben felhívják a figyelmet arra, hogy a helyiek is helyben nagyon sokat tudnának tenni a közrend, közbiztonság fenntartásában és bűnmegelőzésben. Ugyanezt a polgármesteri értekezleteken én is elmondom, és felajánljuk segítségünket.

A Csornai Járásban új egyesületként megalakult a Bősárányi és a Rábapordányi. A Kónyi Polgárőr Egyesület irányításával több faluban működtet külső tagozatos polgárőr csoportot. Fehértón alakulási szakaszban van egy polgárőr egyesület, amihez minden segítséget megadunk.

A Kapuvári Járásban új egyesületként működik Himod, megújult a Répce-Menti Polgárőr Egyesület. Ezt a kört tovább szeretnénk bővíteni. A rendőrségi és az önkormányzati

visszajelzés szerint az előző évben megalakult Hanság-Kapuvári Polgárőr Egyesület hatékony munkát végez a lakosság megelégedésére.

A Sopron Járási területen Sopronkövesd településen alakult tavaly új polgárőr egyesület. A jól működő Soproni Egyesület kisugárzására nagy szükség van egyes járási polgárőr egyesületek működésére. Koordinátorunk, a megyei szövetség alelnöke nagy erőfeszítéseket tesz ennek érdekében a rendőrséggel közösen. Itt szeretném megköszönni a Soproni Rendőrkapitányságnak, a rendező Soproni és járási polgárőröknek a munkáját, akik nagyon sokat tettek az Országos Polgárőr Nap sikeres lebonyolításáért.

A Mosonmagyaróvári Járás közrendje, közbiztonsága érdekében nagyon speciális feladatokat kell végrehajtani a migrációs jelenségekből kifolyólag. A fő csapásirány a déli határtól kezdődően most is Hegyeshalom irányába megy, és itt kiemelt feladat jut szinte minden polgárőr egyesületnek. A rendőrség hatósági munkáját előrelátható szolgálat tervezéssel próbáljuk segíteni, ami nagyon nehéz feladat. Mint tudjuk a polgárőrök szabad idejük terhére minden térítés nélkül végzik e fontos tevékenységüket. Szolgálatba akkor tudnak állni, amikor fő munkahelyükön nem dolgoznak, vagy éppen akik nyugdíjasok. Eddig még mindig sikerült minden feladatot megoldani, a rendőrségnek hatósági munkájához szükséges polgárőrerő még rendelkezésre állt. Ha mégis ki kell emelni egyesületeket, akkor mindenképpen említenem kell a Hegyeshalmi, a Levéli, a Mosonmagyaróvári és a Rajkai Polgárőr Egyesületet, akik nagy teher alatt dolgoznak. Központi rendezvények biztosításában a járásbeli polgárőr egyesületek szintén kiveszik részüket. Itt említem a Kimlei és a Mecséri Polgárőr Egyesületet. 2017.02.13-án drogdíler elfogásában is komoly szerepet vállalt a Mecséri Egyesület.

A közelmúltban Levélen eltűnt személyek keresésére volt szükség, melyben helyieken kívül részt vett a Hegyeshalmi és a Rajkai Polgárőr Egyesület is. Szerencsére a keresettek épségben előkerültek, a gyors intézkedésnek köszönhetően.

A Hegyeshalmi Polgárőr Egyesület volt a kerékpár regisztráció kitalálója, amit azóta is példamutatóan végeznek, és az országban több helyen is átvettek.

Az OPSZ-en belül megalakult a Határrendészeti Tagozat, megyebeli vezetője Török László, az MPSZ alelnöke. Megyénkben van Győrben egy őrzött szállás, Vámoszabadin pedig egy szabad befogadó szállás. Tevékenységüket központilag fogják össze, a szervezet működésének pontos meghatározása a törvénymódosítás miatt még folyamatban van.

A polgárőrség megalakulásának 25 éves évfordulója alkalmával Országos Polgárőr Nap szervezésére került sor Sopronban, ahol az ország területéről közel 6000 polgárőr vett részt a seregszemlén. 200 ifjú polgárőr tette le a fogadalmat. Az Országos Polgárőr Napot megtisztelte jelenlétével Pintér Sándor Belügyminiszter, dr. Túrós András, az OPSZ elnöke, Pap Károly, r. altábornagy, országos rendőrfőkapitány, Firtl Mátyás országgyűlési képviselő, a parlament Honvédelmi és Rendészeti bizottságának alelnöke, valamint megyei vezetőink. A polgárőröket, vendégeket köszöntötte dr. Fodor Tamás, Sopron Megyei Jogú Város polgármestere és méltatta önzetlen tevékenységüket.

Nagyon szoros és eredményes munkakapcsolatot tartunk fenn a Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatósággal. Évek során kialakult az együttműködésünk, minden fontosabb helyzet megoldásában közreműködünk. Ennek az eredményes munkakapcsolatnak van olyan alappillére, mint a közös polgárőr – tűzoltó egyesületeink, valamint főleg falun az aktív

polgárok közül többen is a külön működő egyesületeknek tagjai. A járásokban felállított védelmi szakaszoknak a tagjai közt is megtaláljuk a polgárőröket. Együttműködésünk egyértelműen sikeres, és szinte családias légkörben végezzük társadalmi munkánkat.

A Közútkezelő KHT.-nak pedig egyéb erőszakos útrongálással vagy az utak balesetveszélyességével kapcsolatban teszünk észrevételt.

A Fertő tavon polgároinkkal hajtottak végre közösen egy mentési akciót – bemutatóval, oktatással.

A Vízügyi Igazgatósággal szintén együttműködési megállapodás alapján végezzük polgárőri feladatainkat vízen, vízparton a töltés védelmében.

A Pannon Víz Zrt.-vel szintén együttműködési megállapodás alapján ügyelünk objektumaira, biztosítva az egészséges vízellátás folyamatosságát.

### Képzések:

A polgárőrök képzésében és szakmai ismeretek bővítésében való rendőrségi közreműködés éves feladatai és tematikája című Kiképzési Terv az országos rendőrfő-kapitány jóváhagyásával keretet ad a különböző (alap, szak, tovább- és vezető) képzésekhez.

Ez mind az alaptevékenységre irányul a működési területén a közrend, közbiztonság fenntartására és a bűnmegelőzésre. Ezeket a képzéseket az OPSZ és a Megyei Szövetség, illetve a rendészeti szervek koordinálják. Tehát ha szükség van ránk polgárőrökre a rendőrség és a katasztrófavédelem hívnak bennünket. A polgárőr egyesületek az alaptevékenység ellátására hivatottak a közrend, közbiztonság, illetve a bűnmegelőzés terén.

Nagy hangsúlyt fektettünk az ifjú polgárőr képzésre. Ennek a zászlós hajója a Gönyői Polgárőr Egyesület, ahol dr. Barnucz Szilvia az OPSZ főigazgatója is tartott előadást. Jól működik még az ifjú polgárőrök képzése Koroncón, Nyúlton, Kónyban, Kunszigeten.

Felvettük a kapcsolatot a megyebeli rendészeti középiskolákkal, a győri Bercsényivel, a csornai Hunyadival. A lovas tagozat miatt pedig a Veres Péter Mezőgazdasági Középiskolával. Így a polgárőr törvény alapján a 14-18 év közötti fiatalokkal megfelelő kapcsolatot tudunk teremteni. Az MPSZ elnökségének tagja Lúvi-Funk Alexandra pedagógus is, akihez e terület kapcsolódik, és végzi az oktatásokat az összevont rendezvényeken.

Problémaként jelentkezik változatlanul a cégautó adókiivetése. Nem értjük, hogy hasonló civil szervezeteknek, ha nem kell ilyen adónemet fizetni, akkor nekünk miért kell? A kapott támogatási forrás egy részét erre kell költeni, így az egyik zsebből megy a pénz vissza a másik zsebbe. Ebből adódik, hogy az elavult gépjárművek megnövekedett fenntartási költsége miatt azok működését felül kell vizsgálni, és selejtezni kell.

Az együttműködési feladatok felülvizsgálata folyamatban van az átfedések kiszűrése miatt.

Az új megállapodás megkötése előtt az MPSZ elnökének azt véleményezni kell.

A nem működő egyesületek megszüntetése folyamatban van. Ugyanakkor a megye egyesületeinek a száma nem igen változik az újak alakulása miatt.

Több egyesületet és polgárőrt érintett a vízi tagozatunk két egyesület működési átfedtségének problémája. A megoldást egyeztetjük a Megyei Rendőrkapitány úrral, és megtörtént a módosítás. A Felső-Dunai Polgárőr Egyesület működési területe a Duna-Rábca és mellékfolyói a megye igazgatási területén. A Fertő-Tavi átalakult, a neve: Fertő Tavi Speciális Kutató és Mentő Vízi Polgárőrség. Ez annyit jelent, hogy a műszaki felkészültsége miatt a rendészeti szervek speciális feladatok végzésére felkérhetik őket, ha megvan erre az egyének (polgárőrök) szakképzettsége.

Sokat fejlődött a polgárőrök ruházata, felszereltsége. Ezt meg kell becsülni. Valamikor saját kerékpárral és elemlámpával kezdtük meg e munkát, amit akkor figyelemre méltónak értékelték. Most pedig folyamatosan emelkedő támogatást kaptunk, és stratégiai partnernek tekintenek bennünket. Nemcsak a polgárőrök száma, hanem annak a felkészültsége a meghatározó.

Munkánkat végezzük a családjunk, a szűkebb közösség, valamint a települések biztonsága érdekében. Munkánkra szükség van, a lakosság elismeri tevékenységünket, és bizalmába fogadott bennünket.

#### Pár statisztikai adat:

- Győr-Moson-Sopron Megyében jelenleg 2800 új típusú igazolvánnyal rendelkező polgárőrünk van. (400 fővel több, mint az előző évben.) Ebben szerepel az ifjú polgárőrök száma. Megyénkben **88** polgárőr egyesület működik. A legfrissebb adat szerint Törvényszéken megszüntetésre került a Bónyi, a Börcsi és a régi Gyórszentiváni Egyesület.

#### **2016-ban teljesített összóraszám:**

Polgárőr egyesületek által önállóan: **130.198** óra

Ebből

Rendőrséggel közös szolgálat: **12.328** óra

Rendőrséggel közös szolgálat alatt történt intézkedések száma: **148**

A legfelkészültebb szolgálatot a Győri Belvárosi Arrabona Polgárőr Egyesület adta speciális helyzetéből kifolyólag.

A rendőrséggel közösen legtöbb szolgálati órát a Pannonhalmi Örs területén adtak. **1733 óra**

A rendőrséggel közösen a legtöbb polgárőr létszám szintén ugyanott. **414 fő**

#### Jövőbeni kiemelkedő feladatok:

- migrációs jelenséggel kapcsolatos feladatok ellátása
- 300x100 Bűnmegelőzési program folytatása

- Nagyvárosi Bűnmegelőzési program folytatása
- Ifjú polgárőr képzés
- A Győrben, júniusban az Európai Ifjúsági Olimpiai Fesztivál biztosításában való részvétel.
- Ifjú és felnőtt polgárőreink számára az önvédelmi képzés beindítása, ez nagyon fontos és több érdeklődés van iránta. Ezt a képzést csak fizetős megoldással tudjuk megszervezni, mivel termet is bérelni kell. Várjuk az érdeklődőket, jelentkezőket, kérem ezzel a témával keressék a megyei irodánkat.
- A SZEM (Szomszédok Egymásért Mozgalom) továbbfejlesztése

Ne feledkezzünk meg a rajkai Ádám családról, akiknek a háza leégett. Az apa, anya, valamint lányuk polgárőrök, fiuk pedig rendészeti szakközépiskola hallgatója. Megsegítésükre számlaszámot nyitott a Rajkai Önkormányzat és a Polgárőr Egyesület. Az OPSZ és a Megyei Szövetség elküldte anyagi támogatását, és köszönet azon egyesületeknek, akik szintén ezt tették. Sok kicsi sokra megy, szükség van ilyenkor az összefogásra. Szeretném bejelenteni, hogy a Belügyminisztérium is jelezte támogatási szándékát.

Továbbá ne feledkezzünk meg azokról a katasztrófavédőkről, vízügyesekről, polgárőrtársainkról, akik a közelmúltban az észak-magyarországi jeges árvíznél tevékenykedtek.

Végezetül szeretném megköszönni minden egyes polgárőrtársamnak az éves munkáját, szorgalmát, valamint a háttérben láthatatlanul tevékenykedő családok megértését és támogatását.

Tisztelt Közgyűlés!

A fentiek alapján kívántam eleget tenni beszámolási kötelezettségemnek.

Kérem, hogy az előterjesztésemet tárgyalják meg, és azt fogadják el.

Győr, 2017.03.29.

Tisztelettel:


  
Csaplár Zoltán
   
Megyei Polgárőr Szövetség elnöke